

دیگ‌داغ

بخت‌های تکیان‌دورا
نیاید توجیه کرد

داوود فلّاح *

با مشاهده فیلم جدید مسابقات جهانی باید گفت قضاوت‌ها اساساً به خوبی صورت گرفت و اعمال توفیق در آن نبود، تنها یکی از تکیان‌دوران ایران به کره‌باخته‌است و مابقی مقابل کشورهای مصر، کوبا و افغانستان تن به شکست داده‌اند. بهتر است نتایج به دست آمده را توجیه نکنیم، اگر مروری بر اوزان برگزار شده داشته باشیم، در می‌یابیم که بیشتر تکواندوکاران ما در راند طلایی شکست خورده‌اند. امید غلام‌زاده چهار پیروزی خود را در وقت طلایی که راند اشتباهات است به دست آورد. این در حالی است که ورزشکاری در سطح غلام‌زاده نباید بدین شکل مبارزه کند. در دیگر اوزان نیز وضع به همین صورت بود. در کلاس‌های داوری ایران عنوان شد که در راند طلایی اختصار داده نمی‌شود، اما در چین شاهد بودیم که تکواندوکاران ما به این دلیل حذف شدند.

باید برای هادی ساعی برنامه‌ای ویژه داشته باشیم. او اسمیل تکواندوئی ایران است و در جهان از سطح بالایی برخوردار است و نباید کاریش به راند طلایی کشیده شود. از وهابی (حریف افغانی) آنالیز کامل داشتیم. او در جام فجر و جام باشگاه‌های آسیا حضور داشت و تکواندوکاری آماده است. نباید هیچ حرفی واردست کم می‌گرفیم. سازمان تربیت بدنی و کمیته ملی المپیک هیچ چیزی را برای تیم ملی تکواندو کم نگذاشت. باید این مشکل را که تکواندوکاران ما سه راند دو دقیقه‌ای را پشت سر می‌گذارند و در راند طلایی دنبال کسب نتیجه هستند. در جای دیگر جستجو کردیم. نمی‌دانم این مریمان که به ازای هر تکواندوکار راهی چین شده‌اند در آنجا چه می‌کنند.

آنها باید شکر در حریفان را بر سر می‌گردند نه اینکه تنها به توانایی تکواندوکاران ایران تکیه کنند. خیلی از امتیازات به دلیل اختطاریایی بی‌دری از دست می‌رفت. در این شرایط داواری که هم‌راه می‌هستند باید پاسخگو باشند. مگر نباید آنها آخرین قوانین و مقررات را به تیم ملی منتقل کنند. هیچکس از تکواندوکاران ما کاری نکردند. فقط باید مریمان و داوران را مقصر اصلی دانست که به خوبی از پس هدایت تیم نبرایمانند. زنان نیز برنامه درستی نداشتند و از تیم بی‌دقت صورت نگرفت. آنها می‌توانستند بهتر ظاهر شوند خوب عرب‌ها عرب نیز قبل از اعزام این تیم به چین تجربه به چین نمی‌روند. نمی‌دانم با این تفاسیر چرا باید اینگونه ظاهر شوند. مگر امکانات لازم برای آنها آماده نبوده است؟

همه در حال این تکیه‌های بی‌اعتنا پیشرفت و علمی بود که نباید از آن غافل شد.

کارکنان و داوری بین‌المللی تکواندو
منبع: فارس

۶	استگاه
---	--------

هاشمی طبا: کشتی‌جوانگرایی بی‌خود

تربیت بدنی فدراسیون کشتی نیز به جوانگرایی درآید. به نایب‌های کشتی فدراسیون کشتی باید از جوان‌های تحصیل کرده و متخصص در امور فدراسیون استفاده کند. آنها با کف و آیدهای با باعث پیشرفت و علمی شدن ورزش کشتی شوند. دیگر با روش‌های سنتی نمی‌توان فدراسیون کشتی را اداره کرد. باید دست‌اندرکاران فدراسیون کشتی خود را به علم روز دنیا مجهز کنند. هاشمی درباره سر می‌گوید: علی‌رضا سعیدی عضو استادیوم کشتی ایران است و در راند طلایی ایران خود را به نام امور استقلال و اقتدار خودش را حفظ کند؛ در تمام سطح کشتی جوانگرایی شود. با تجربه ما باید در کنار جوانان کار کرد. آنها را به سوی موفقیت و هنرمند سازند.

امکانات بدنه در بازی‌های آسیایی
مدال می‌گیریم

ایرنا: شیره‌چه مدعی است که اگر امکانات باشد، در بازی‌های آسیایی ۲۰۱۰ کرمان جوین به مدال می‌رسند. حسین جریپور در گفت‌وگوئی کمیته فنی شیرجه می‌گوید: اگر زمان را از دست بدهیم و امکانات هم دیر برسد نمی‌توانیم آن را جبران کنیم. سال‌هاست ما با استفاده از مطالباتی باسخت مانده‌است اگر کمی ملی المپیک از ما انتظار کار دارد باید پاسخ نیازهای ما را بدهد تا بتوانیم جواب آنها را یکسب مدال بدهیم. ما که نمی‌توانیم معجزه کنیم این رشته سخت و آسیب‌پذیر است که نظر کمی‌استان‌ها ناچیز شوند. با استفاده‌های شیرجه به حدی برسد که ما دفعه‌ها آسیب دیدگی و پشتوانه‌ها نباشند.

رئیس کمیته فنی شیرجه معتقد است که شیرجه‌روهای ایران از نظر فیزیکی کاملاً استعدادهای فهرمانی در بازی‌های آسیایی را دارند و از نظر هوشی بسیار بالا هستند ولی محدودیت امکانات اجازه فعالیت بیشتر را به آنها نمی‌دهد. جریپور بیان کرد: با کشتی‌های غرب آسیا مقایسه می‌کنند. سال گذشته در پیکان‌های غرب آسیا شیرجه ایران با ۵ مدال بر سرگویی نخست اینستاد، کشور‌های حاشیه خلیج فارس مانند قطر و کویت و... با این جمعیت محدود برای فهرمانی در رشته شنا، شیرجه و واتر پول همه هم‌سرمایه‌گذاری کرده‌اند. استخرهای مجهز ساخته‌اند. اما حتی برای اعزام‌ها مشکل داریم. هورتق موقع اعزام تیم ملی شیرجه می‌شود بوجه کم می‌آید و باید تعداد کمی را برای اعزام انتخاب کنیم.



داورین معتمد است و ایلیال برای اربابی به المپیک حتماً باید بر لید جهانی حضور داشته باشد. عکس: فرشاد عباسی/اصفهان

محمد رضا داورزنی در گفت‌وگو با «اعتماد» مطرح کرد

پوشش زنان مسلمان
مانعی برای ورزش نیست

لیلی خرسند *

کارکردن در فدراسیونی که کسی نظیر محمد رضا داورزنی خرم، ۱۸ ساله ریاست آن را داشته و همه اختراعات تک رشته را به نام خودش تمام کرده، کار راحتی نیست. به خصوص اینکه رئیس سابق به خاطر مدیریت مالی اش زاینده بود، یک مدیر اقتصادی قدر در ورزش. اما داورزنی به اندازه‌ای اعتماد به نفس دارد که حتی برنامه‌های فدراسیون قلی را رفتی کند. او از طرح‌ها و برنامه‌های خودش حرف می‌زند. اینکه چرا لید می‌تیمی که بزودی خرم روی آن را در سر زانگش بکشد و ساله به لید ۱۲ تیمی تبدیل شده، شاید در حال حاضر بزرگترین اقتضای باشد که بشود به داورزنی گرفت. اما او و ارباب‌های بزرگتر از رئیس قبلی قلم دارد. او به لید جهانی فکر می‌کند و می‌خواهد در آن سال آینده در عمل نشان بدهد که این اتفاق دشمنی است. اما شاید به جرأت بشود گفت که مهم‌ترین اتفاق دوران ریاست ۸هـ، زدن میوزی برای حضور زنان در رقابت‌های بین‌المللی است. داورزنی به زنان داوری خرم که اعتقاد چندانی به فعالیت زنان نداشت، قبل از اینکه حضورش در فدراسیون یک ساله بشود، رفاقت‌های آسیایی می‌برد. حضور یروانه در فیلد برگ برادر اصلی او شد. همین باشنده، اما در حال حاضر می‌توانیم استیمنی برای اینکه همه تیم‌ها موفق این کار را داشته باشند.

کرده‌ایم که به ایران بیاید و همین طور از چند تیم جهانی است. آسیایی، تیم به حال محک‌نخورده، اما شروع مهم بود. ما حتی فیلم تهیه می‌داریم که در مسابقات آسیایی شرکت می‌کنند. تهیه کردیم تا کادرفنی را از آنها بیابیم. کمک اما برآید. به‌دند سال اول است و ما انتظار زیادی از تیم نداریم.

اما قرار است نزدیک‌ترین تجربه بقیه تیم‌ها به ما هم که فدراسیون آسیا نیست تا نزدیک‌ترین تجربه در این زمینه که فدراسیون تواتر است. چرا گفتید؟

در آن مدت سعی کرده‌ام تقویم را اجرا کنم و در کنار آن استراحتی پنج سال آینده، ما منتخض کنیم. ما دوره پیش‌رو داشته‌ایم. یکی اینکه وضعت خود را حفظ کنیم. نسبت که ما توانیم بسازیم. سه‌ماهه اول را، بخش مستقیم مسابقات را تعیین کنیم. هم‌راه هم برای شرکت در این مسابقات، همین سیره است. فدراسیون جهانی برای اینکه متضرر نشود، این ضمنت را می‌خواهد. به هر حال اگر مسابقات به طور مستقیم از چند شبکه تلویزیونی پخش نشود، اسپانسر هاملدی می‌شود.

پول را کی باید بپردازد؟

سازمان تربیت بدنی، این فقط این نیست، ما باید استناد امکانات را هم بگیریم. سخت است. اما تاکی باید بپذیریم؟

وچنین و کرد لید باشگاه‌های آسیا شرکت نمی‌کنند. کارزار بی‌سی‌سی از مریم خسروی کهنورد ایرانی لاس‌هایسکل

اورست نه، دماند

حسن نجار *



باداشت

در فرهنگ کشتی

مریبه هماهنگ و مقبول
یعنی مطیع و فرمانبر

■ مسوون لطف ■

هرگاه ساختار فدراسیون کشتی با تغییرات اساسی رویور می‌شود، مسوونان فنی و مریمان تیم‌های ملی هم جلیه‌جا می‌شوند. نمی‌تواند آنکه عملکرد و کارنامه آنها بررسی شوند. این مسوولان و مریمان هیچ تشریفات و برگزاری مراسم توفیق، با تجلیل و تقداری، برقرار و آنرا جدیدی جایگزین می‌شوند. در این جلیه‌جایی هماهنگ بودن در هرچه اول اهمیت قرار دارد. کلمه‌ای که در فرهنگ کشتی واژه‌خاصی دارد هماهنگ یعنی مطیع و فرمانبر. آنچه هر یک از مریمان کاران، با سابقه در کلاس سران کادرفنی و مقامات ارشد فدراسیون کشتی نباشند و تکرار له‌اطاعت‌کنند، به‌پناه‌های مختلف کنار گذاشته می‌شود. با هر عبارتی دیگر با نام مریمان ادواری از بلندی تیم آنها حذف می‌شوند. در این خصوص نمونه‌های زیادی وجود دارد. آیت و نگاری، اکبر فلاح، محمد بنا و... همگی به دلیل هماهنگ نبودن با فدراسیون کنار گذاشته شدند.

گوشش مریمان کشتی‌توانمند نیست

محمد بنا، سرسرمی موق کشتی فرنگی در سه چهار سال گذشته خوب زبان سرخش را از خورد و مورد غضب واقع شده. البته ماه‌ها مثل آن گروه کارنشانسان و اهل فن که در دو مورد با محمد بنا هم عقیده نبودند، با وجود تأیید برنامه‌ها و زحمات این مریمی زحمتکش معتقدیم. سرسرمی تیم ملی برای رعایت عدالت و پشتوانه‌سازی، مسابقات انتخابی تیم ملی را باید در دستور کار خود قرار دهد. هنگام دعوت از مریمان تهران، شهرستان‌ها سلسله مراتب را رعایت کنند. یعنی این کار باید هماهنگی روسای هیات‌ها صورت بگیرد. هر چند در بیشتر دوره‌ها این اصل رعایت نشده و بعضی کورلی گوشش با انتخاب مریمان کشتی در این قانمند نیست، به همین دلیل مسوولان فنی با سرسرمی تیم‌های ملی برخی مواقع با استفاده از اختیاراتی که دارند، دوستان نزدیک خود را به وضویت کادرفنی تیم‌های ملی درمی‌آورند. بی‌تک‌دانش، کارایی و سوابق این مریمان از نیایی شده، یک‌شبه به صدمه‌های می‌آیند.

شرح وظایف علی‌رضا جلدیری چیست؟

در حال حاضر در براب سرسرمی شدن علی‌رضا سعیدی، حرف و حدیث بسیار است. آنگهی که مقصود بزرگ مدیر تیم‌های ملی کشتی آزاد می‌باشند، این را بپذیرد بزرگ همیشه هوشمندانه کار خودش بلدند، به خصوص هنگام پیروزی تیم ملی یا راهبایی کشتی گران به قیال این بزرگ است. حتی هم‌افایت‌ها هم روی کشتی‌های روس و دستگیر اختصار حضور می‌یابند. به ندرت دیده شده است که این سرسرمی سابقه و مدیر کونونی تیم‌های ملی به مریمان جلیه‌جمعه خود مدال‌های نهمی داشته‌اند. اگر در طول رونق که بزرگ در بیشتر سال‌ها



سرمی بود، به مریمان جوان است. اعلام عملی او در آن‌ها به خوبی‌های می‌رسد. اکنون چندین بزرگ در کشتی آزاد داشته‌اند. ولی چنین نشدند و شاید کونایی با تکیه‌های مریمان همیشه با تکیه‌های آن‌ها، سرسرمی

به‌استعداد و عاشق و کار توانمند شد. کند-کنند باید منتظر باشیم و ببینیم شرح وظایف جلدیری چیست؟

مریمان در چند قلمرو

در دوره‌های که مقصود بزرگ سرسرمی یا تحت هر عنوان دیگری در درس کادرفنی تیم ملی کشتی آزاد بود، این مریمان منتصب خویش به عنوان ایدین در کنار تنگ استفاده کرده‌است. آخرین نمونه آن مربوط به مسابقات کشتی بازی‌های آسیایی ۲۰۰۶ بود. در این رقابت‌ها اعضای کادرفنی تیم ملی کشتی آزاد مرکب از چهار نفر، عزیز و نگاری، امیر توکلانی، علیرضا محمدی و قهی دیگر هم‌رازه‌ای که به کنار تنگ آمد. هر بزرگ هم‌کاره بود. در ۲۰۰۶ مسابقات مریمان با سوجه به کادرفنی بازی‌های آسیایی ۲۰۰۶ هم‌رازه‌ای بود. او به عنوان مدیر فهرمان هم در کلاس ظاهر نمی‌شود. سرسرمی کادرفنی بزرگ‌ترین کادرفنی‌ها که تا به‌حال در مسابقات آسیایی شرکت کرده‌اند، اما وسط کار طاقت نیاورد و حضور با صف نمائندگان رساند و در نزدیک‌ترین نقطه به شکست نشست و دستور فنی داد. یعنی کنترل از راه دور می‌کرد و مریمان باز هم تقصیر ایدین را بر عهده داشتند.

جلدیری نیاید سرسرمی بی اختیار باشد

با تمام علاقه‌ای که به علی‌رضا سعیدی، فهرمان و رفیقش و رنجیده‌اند، داریم، متغیر اینچنینی او را به‌عنوان سرسرمی نمی‌پسندیم. اول آنکه جلدیری بدون گذاردن دستور مریمی کردی در دوران کشتی‌گری، یک مرتبه در توک نریدان قرار گرفت. البته کارها را به ترتیب می‌کند. هر چند قابلیت و دانش جلدیری تردیدی نیست، اما این ایراد اساسی بزرگ در فدراسیون است که کشتی‌های فهرمانان با سابقه را از نظر نماندند و آنان نزدیک نیستند تا بتوانند از علاقه به بزرگ‌ها، در دوران فهرمانی فرصت‌های را برای این عزیزان به وجود آورند. در کلاس‌های داخلی و خارجی شرکت کنند و شکل مریمی را پشت سر نهند. البته بزرگ هم به همین شکل مریمی تیم ملی و بعداً سرسرمی بزرگ شد. پس از کسب مدال نقره مسابقات جهانی ۱۹۷۷ اوزان سومی به صف تیم ملی پوست و در مسابقات جهانی ۱۹۷۸ مکزیک مریمی شد. جلدیری باید از همین کلیف‌ش را با مدیر تیم‌های ملی و فدراسیون کشتی روشن کند و اختیارات لازم به صورت تکوینی و رسمی بگذرد. معلوم شود چه کاره است و تا چه زمانی سرسرمی تیم ملی خواهد بود.